



"پیارے نکلنے کے دن روپ میں ہم آسکتے ہیں"

2001-8-16 کو... ایک اسپتال میں رات کو ای بجا بچے کا...
جنم ہو جاتا ہے۔ اسکا نام تھا راجو و راجو...
اُسکے چوڑے اُمر میں تھے وہ بجلت شیتان...
خو کر تامل۔ جب وہ سکول میں جانا شروع...
کیا تو اُسے نکتہ اچھے دوست مل گئے...
اُنک نام تھے گوڈ، شام اور فایسل۔ تے نو...
بخت اچھے دوست بن گئے۔ اُنکے سکول...
کا سب سب و مٹا اُٹا کر، کھے لکر، جسکر کتم...
کر رہے تھے۔ ایک دن راجو نے اُسکے کلام...
کے اے ای لکھے کو بے کھا۔ اُسکا نام تھا شرنیا...
و سب لوگوں سے بخت اچھے سے بات...
کر تھے۔ اُنہ اور سنے سب دوست تھے...
کرتے تھے۔ اسے جو وجہ سے راجو...
نے اُسکے سات دوستوں کو لیا۔ تالوں سے...
گیوں راجو کو شرنیا سے صفا بھرت...
جو نے لگے۔ اُسنے اپنا پیار شرنیا...
کو بتایا لیکن شرنیا اُسکو تیار نہ تھی...



و اُسکو اُسےں پپیا کرینے کو منا کر دیا۔۔
دل توڑا خوا راجوہ اب کسکو بھے پیار۔۔
بچے کرینگا کا واما کیا۔۔ لکن جب و 3rd۔۔
گلاس میں پچھا تھو واما چنے نامک ای۔۔
لبٹھے تھے و راجوہ کے پاس آکر بیٹھیں
اور بات کرینے لگےں سب بہت کیے ہونوں
یہ دل سے بخت پیاس آنے لگے۔۔ چنے
کے جنم بت میں راجوہ نے اُسکو اُسے
اُس سے خوا پیار کہے بارے میں بتایا۔۔
بچے چنے نے و واپس اُس سے گچ بھے کہا۔
اُنکے اُس ککشا کا ورش بھے بہت گیا۔۔
اگلے سال راجوہ نے ہوسنوں سے ب۔۔
بات کرنا کم کر دیا۔۔ و ہوسنوں کو
بے ٹنا شربوں کر دیا۔۔ ای 5th گلاس کے اب دن
جب و وحات ہونے کے لیے سے ٹھیوں
سے بچے اترنے چلے تھے واما بچوں کا۔۔
بھ بخت بٹا بھر ڈ اُس نے کہا۔۔ اُسکے پاس
کو بے اور راستے سے جانے کا کو بے مارگ۔۔
تھے تنہا اُس نے واما سے جاننے کو پیار



آنکھوں میں اکی بھورا آئے بہت چکا تھا۔

تالوں سے ت گئیے اب راجوہ

کے اکی پیار جیے چیتا ہٹبول تھے

آسمیں و اپنا سارا تکہ اور تراشا بھولتا تھا۔

و تپے سکول میں اچھٹھٹھ لے کیو تھے

آسکو سب بھولنا تھا۔ تپے ہویت تپے

کلاس و بعض سے بھرے کھش ہو کر آ

رجاتا۔ تپے اچھٹھٹھ کلاس میں جب و پھنپا

تپے اکی لٹکے کو بے کہا۔ کپے یار اپنا پیار

ٹوڑ جانے سے اس یار آسے اُس لٹکے کو پیار

کرنے سے و آسکو سے روکی لیا۔ لکت

جینس بھوشتیا بنا بدل سکتے جیسے

اٹ ہوتو ہویت بن گئے۔ اُنکے ہوتے

بن بھر گھر بے جاتے گپے و اکی ہو سہے کو

و بے ٹیو کیول کرتے لگے چٹے لکھتے لگے۔

راجوہ کپے جھون کا سہے سب بگے بھاگی

و بیٹنے لگے۔ اُس لٹکے کو راجوہ پیار

سے تپے بلاتے تھے۔ اُس بھر و اچھا لگتا تھا۔

(Note: This page will be scanned to publish the article in schoolwiki. So, Write neatly. Don't fold paper. Don't write overleaf).



اُن . یونو نے . اپنے سے . سے بچ . کا . بار . رخصتی . اہ .
ٹو سیکو . بتا . یا . جیسے . سے . اُن . یونو . کے . سے بچ
کا . ہوسے . اور . بڑ . گیا . لکن . تراش . کے .
روپ سے . اہ . چہ . تھا . اُن . ہوتوں . کے . سے بچ .
جو . اُن . کہے . نا . آپس . میں . بیٹنے . کے . آتے .
ہے . و . تھا . اُنک . اور . سے . رہے . ہیں .
اُن . یونو . کہے . نا . مل . سکے . اس کے . سے .
سے . تلتے . نے . اُسکے . پیار . کو . بنا . کر . دیا .

اہ . من . یح . بات . تلتے . کے .
گھر . میں . جاٹ . گئے . اُسکے . ہاتہ . مٹا . پتا . اُس . سے .
اُسکے . بار . ہے . میں . شکایت . کے . یونو . کو . اہ .
ٹو س سے . سے . پیار . تھا . لکن . اُسکے .
ساجچر . اُسکو . نا . جہ . کہتے . اُن . یونو .
ہے . اہن . پیار . کے . بارے . میں . بھوت .
سوچا . انت . میں . تلتے . نے . اہ . پر . سنک . پر .
و . کھ . کے . اُن . یونو . کے . پہلے . کے . لیے . و .
پیار . نے . کی . نگے . لکن . راجوں . اس . بات .
سے . نا . جوٹا . اُسے . کجا . کے . و . اہ .



کام ٹوٹ کر اُسے ن. نثارے کلرنگا۔ لکن
تتلی کو پیتا تھے کے بیع باتا جھک جتلی
تھے لکن وہ اُسکے لیے ر وکتے کو تیار
جیے۔

راجوں بخت اچھے سے
پٹنے لگے۔ تتلی اور اُسکے ماتا پیتا
کے آگے بڑا آہے بینے کے لیے
وہ کھوے بڑا کیے سار اکسامس کو لکھا
اک جو پ ملا اُسکو اُسے وجہ کرنے لگا اور
بخت بڑا سا اک کام اُس ملے اور وہ
تتیا کے سے سے مشقوں لوگوں سے
اک بین گئے۔ انت میں اُس تتلی کے
کہن نثارے کے بارے میں پوچتے کو گیا۔
لکن تتلی کے ملتا پیتا اُس سے خدمت بنا
جیے۔ راجوں اور تتلی نے اُسے سے بخت
بان پوچکی ہے کہا انت میں اُن دونوں
کے پیار ہے بھکر وہ اُس سے ملتا لیا۔

انکے نثارے بخت اچھے



سے تہیے۔ اُن نو نوب کو جیسا وہ چاہے
ایسا صورت ملا۔ پس اب کہہ تھے جتیا
کو سارا بے کہنا اُن نو نوب کا بخت بگاڑا
اچھا تھا۔۔۔ اس لیے اُن نو نوب ٹرین
سے جانے کو فیصلہ کر لیا۔ اُنکے سات
بتلے کہ وہ ملے تھے۔ اُنکو اُنکے کھر میں
اُترنا تھا۔۔۔ سب ٹرین میں چڑھ گئے۔ بتلے
پانے کھر بیٹھے۔ اُن گئے اور راجوں سے
مان کے بے کھاں کرنے کو بولا۔ جب وہ
وج اُن سے تھے تہیے تک ٹرین شروع ہو چکا تھا
وہ بوڑھے آئے راجوں سے اُس حالت
تو بیکھر کر ٹرین کھر اُنتر پہنچایا اور
پوچھا "بوڑھے تکہ گئے میرے پیار ساو تھے"
اُن نو نوب کہے کہ

"پچھا"

"پیار کیلین کو یہ کچھ بھ کر سکتے"

جے"